MONTAGGIO KIT PORTA

per strutture EASY Larghezza 4m e 3,5m




MONTAGGIO KIT PORTA

per strutture EASY Larghezza 4m e 3,5m

pagina 1

@X1 @®X1

@ X1 .
- 3 X2 ©X ®xan ®x2

’®x2 | @ P

0
© x1 O)Xx2

b
DX @_{(_1_

L |

1455CM 1155CM  1155CM 181CM  177.5CM  139CM 33CM
* vedi nota

Qmm M5X35 x4 @ M5 X8
Om M5X20 X2 M  x10
¢)m® M6X35 x10 M8  x2

{p M8X30 x2

* i pali n° 3 per le strutture con larghezza 3,5m devono essere
accorciati di 21cm



MONTAGGIO KIT PORTA

per strutture EASY Larghezza 4m e 3,5m )
pagina 2

PORTA

| M6X35 M6X35 7% B

@ - ; «\\74 1 /\(/ @
| ® \




MONTAGGIO KIT PORTA

per strutture EASY Larghezza 4m e 3,5m )
pagina 3

MONTANTI PORTA

* i pali n° 3 per le strutture con larghezza 3,5m devono essere
accorciati di 21cm



MONTAGGIO KIT PORTA

per strutture EASY Larghezza 4m e 3,5m )
pagina 4

“M8X30



